
配布：１１ 回答：１１     回収率１００％ 

保護者懇親会アンケート結果 

 

１． 保護者会は定期的に行った方がいいと思いますか。 

① はい：８２％②いいえ：０％③どちらでもいい：９％④無回答：９％ 

 

２． 保護者会を行うとしたら期間は次の頻度のどれがいいですか。 

① 1年に 1度：８２％②半年に 1度：１８％③その他（   ）：０％ 

 

３． 保護者会の時期は何時がいいですか。 

① 春（4月か 5月）：１８％②秋（10月か 11月）：７３％③その他（いつでも）：９％ 

 

４． 保護者会で行ったらいいと思う内容はありますか。（※複数回答あり） 

① 個別相談会：８０％②グループでの話し合い：２８％③無回答：９％ 

 

５． 今回の保護者会はどうでしたか 

① よかった：１００％②つまらなかった：０％③その他：０％ 

 

６． 今回の保護者会でよかった内容を教えてください。（※複数回答あり） 

① 活動報告：９０％②茶話会：４５％③その他：０％ 

 

７．ご意見・ご要望を記入ください。 

活動内容を聞かせていただいて大変有り難かったです。スタッフの方や帰宅

後子どもから様子をうかがうことは出来ていたのですが、実際に目にする事

が出来てよかったです。 

こころとからだ＋学習・・本当に子供の今、これからのことをよく考えてくだ

さっていると感謝しながら活動報告等見せていただきました。茶話会もよか

ったです。 

他の学校がどうなのかなど聞けてよかった。 

今まで知れなかった活動内容や室内の様子、支援の在り方や考え方などを詳

しく知られてよかったです。 

 

※ご協力ありがとうございました。 


